



## **В Октябрьском районе местная жительница подозревается в убийстве своего сожителя сковородой**

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летней местной жительницы по признакам преступления, предусмотренного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

27 февраля 2012 года около 10.00 часов во дворе жилого дома по ул.Набережной села Марьевка обнаружен труп 33-летнего мужчины с множественными телесными повреждениями в области головы.

Потерпевшего обнаружили местные жители.

По подозрению в совершении данного преступления на месте происшествия органами следствия задержана сожительница погибшего. Будучи допрошенной в качестве подозреваемой, она пояснила, что накануне происшествия она с сожителем распивала спиртное.

Между ними произошел конфликт. В ходе ссоры она взяла сковороду и нанесла ему один удар в область головы потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

По версии следствия, 26 февраля 2012 года в вечернее время, подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в жилом доме по ул.Парковая с.Марьевка, в ходе ссоры, на почве личных неприязненных отношений, нанесла один удар в область головы потерпевшего сковородой.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемой в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770401/folder/folder/folder/1048783>